路岛日本

2021年7月1日

责任编辑 李雅

星期四

编辑 李群

庆祝中国共产党成立100周年

The 100th Anniversary of the Founding of The Communist Party of China

[编者按]

今天是中国共产党成立100周年纪念日。

100年来,中国共产党历经战争与和平、建设与改革、挫折与胜利,建立了社会主义新中国,改变了一穷二白 的落后面貌,开创了亘古未有的宏图伟业。

100年来、瑞安的命运始终与党的发展紧密相连,历经艰苦卓绝的革命岁月、激情燃烧的建设年代、锐意进取的 改革时期 正为高水平打造 青春都市・幸福瑞安 而不懈奋斗。

今天、瑞安市委宣传部、市融媒体中心联合推出建党百年珍藏版特刊《百年风华正青春 幸福征程再启航》,分 《印迹》《改革》《蝶变》三大版块,报道100年来瑞安在中国共产党坚强领导下的发展历程和取得的伟大成就,全面 展示瑞安勇争先创新局、同担当共奋斗的高光时刻,讲好瑞安故事、展现瑞安风采。

[3~16版]

这一百年 中国史诗般 翻天覆地、改天换地。这一 百年 瑞安满载红色基因, 初心永驻、奋勇向前。

瑞安是浙江省32个革 命老区县之一 是浙南重要 的革命根据地 有着光荣的 革命传统。早在1926年瑞 安大地上就有党的组织活 动,当年11月瑞安进步人 士在话桑楼成立了中共瑞 安小组 浙南第一面农民武 装斗争旗帜就是在塘下驮 山举起 浙南游击纵队在桂 峰板寮成立

在那热血沸腾的年代, 蔡雄、林去病、郑馨等革命 先驱以及无数瑞安革命先 烈、仁人志士为了民族解 放、国家独立、人民幸福不 怕牺牲、前赴后继、艰苦奋 斗 用生命和热血抒写可歌 可泣的英雄诗篇。

《印迹》以文字、图片、 图表、漫画等多种形式 避 寻瑞安传承革命精神的红 色地标 重温瑞安波澜壮阔 的重大党史事件 悼念瑞安 革命年代热血沸腾的红色 故事 再现瑞安革命烈士英 勇悲壮的传奇人生 带领我 们领略这段百年辉煌岁月, 展现革命精神的传承。

瑞安这一百年的红色 历史和革命先驱 是我们最 宝贵的精神财富,永远铭 记 永远珍惜。我们必将从 红色记忆中汲取力量 创造 新的更大辉煌 不断从胜利 走向新的胜利!

[17~48版]

一百年来,红色的旗帜在瑞安 上空高高飘扬 激励着瑞安人民艰 苦奋斗,不断书写着新的辉煌。

千年古县 沐浴着改革开放的春 风 在创新创业的浪潮中 实现华美 嬗变。三位一体 改革经验写入中央 一号文件 获批温州首个省级 万 亩千亿 新产业平台、温州首批省级 命名特色小镇 推进新时代 两个健 康 先行区创建 列入全国质量强市 示范城市创建 获评国家知识产权强 县工程示范市 入选 2020中国最具 幸福感城市 这些都是最好的见

《改革》以 城人产 融合发 展、从社会、经济、文化、政治、生态 五大文明角度,通过一组组数据、 图表、图片和文字,向我们展示瑞 安经济社会各方面发生的翻天覆 地的历史巨变。

今年是中国共产党成立100周 年,也是 十四五 规划开局之年, 又是全面建设社会主义现代化国家 新征程起步之年。站在新的征程 上,激扬精神、奋战奋进,仍是主色 调。未来的瑞安 必将充满青春活 力 拥抱数字化改革浪潮 成为一座 共建共富共享共治的品质生活之 城。

[49~80版]

飞云江水潮涨潮落 ,激荡着 时代发展的节奏 ;隆山塔下春华 秋实,见证一座城市的百年变 迁。从一座蜗居于东南一隅的 古老县城成长为如今散发着现 代化气息的都市,瑞安的城市面 貌发生了翻天覆地的变化

一条条道路纵横交错,一座座高 楼拔地而起,一处处公园生机盎 一江拥两岸,两岸展画 卷 的城市格局跃然眼前。

在成长中闪耀青春的风采, 在蝶变中展示都市的魅力,这座 城市的点滴变化,无不烙印着 幸福 二字,藏着生于斯、长于 斯的人对美好生活的不断向往。

《蝶变》透过城市变迁的切 口,捕捉那些变化中的美好瞬 间,让他们凝聚成内在的精神力 量,又延伸到无限的远方。

新征程,新使命!我们坚 信,瑞安将以更加昂扬的姿态、 更加开放的胸怀、更加扎实的行 动 ,继续书写好这份厚重的时代 答卷。

